ΑΡΧΗ 1ης ΣΕΛΙΔΑΣ

ΘΕΜΑ 1Ο
Α.  
1)  Λ, 2)  Λ, 3)  Σ, 4)  Σ και 5) Σ.  

Β.  
1.  D
      
2.  E
      
3.  A
      
4.  B
      
5.  C
     
6.  F
      
7.  G
Γ.  Θεωρία βιβλίου Kεφ 10 σελίδα 210 , 217

Δ.  Θεωρία βιβλίου σελίδες 67.

Ε.  Αλγόριθμος Συγχώνευση

     Δεδομένα // Α, Β //

     Για i από 1 μέχρι 3

           Γ[i] ( Α[i]

     Tέλος_επανάληψης 

      Για i από 1 μέχρι 5

           Γ[i+3] ( Β[i]

     Tέλος_επανάληψης  

     Αποτελέσματα // Γ //

     Τέλος  Συγχώνευση
ΣΤ.  Αλγόριθμος Τύχη

        Όσο Συνθήκη1 επανάλαβε

                Εντολή1

                Αν Συνθήκη2 τότε

                       Εντολή2

                       Εντολή3

                Αλλιώς

                       Εντολή4

                Τέλος_αν

                Εντολή5

         Tέλος_επανάληψης

         Εντολή6

         Τέλος Τύχη

ΘΕΜΑ 2Ο /Α

Α.


ΠΡΩΤΗ ΟΜΑΔΑ : 50


ΔΕΥΤΕΡΗ ΟΜΑΔΑ : 7, 19, 56, 45

Β.

Λάθη υπάρχουν και στις δύο υλοποιήσεις. Στην πρώτη υλοποίηση : δεν γίνεται υπολογισμός και εκτύπωση του α) πλήθους και β) του μέσου όρου. Στην δεύτερη υλοποίηση: α) δεν αρχικοποιείται ο αθροιστής, β) η πρώτη τιμή εισόδου χάνεται διότι η εντολή εισόδου βρίσκεται σε λάθος θέση στην επανάληψη γ) η εντολή εξόδου έπρεπε να είναι εκτός επανάληψης και δ) η συνθήκη είναι λάθος και ε) δεν υπολογίζει και εκτυπώνει τον μέσο όρο και το πλήθος της ακολουθίας.

	Αλγόριθμος  Ομάδα_Πρώτη

S ( 0

πλήθος ( 0

αρχή_επανάληψης

Διάβασε x
S ( S+x
πλήθος ( πλήθος + 1

μέχρις_ότου (χ<=0)

ΜΟ ( S / πλήθος

Εμφάνισε S, πλήθος, ΜΟ

Τέλος  Ομάδα_Πρώτη
	Αλγόριθμος  Ομάδα_Δεύτερη

S ( 0

πλήθος ( 0

Διάβασε x
Όσο (x>0) επανάλαβε

   S ( S+x

Διάβασε x

πλήθος ( πλήθος + 1

Τέλος_επανάληψης

S ( S+x
πλήθος ( πλήθος + 1

ΜΟ ( S / πλήθος

Εμφάνισε S, πλήθος, ΜΟ

Τέλος  Ομάδα_Δεύτερη


Γ.

Α)


Β)

	
[image: image1]
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ΘΕΜΑ 2Ο /Β

1. ΟΧΙ

2. Δεν ικανοποιεί την τρίτη ιδιότητα, διότι δεν επιτελεί μία μόνο λειτουργία.

3. Α) εισαγωγή στοιχείων σε μονοδιάστατο πίνακα, β) υπολογισμός μέσου όρου στοιχείων μονοδιάστατου πίνακα, γ) εύρεση ελαχίστου στοιχείου μονοδιάστατου πίνακα και δ) εύρεση μεγίστου στοιχείου μονοδιάστατου πίνακα

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗ_ΣΤΟΙΧΙΕΩΝ(Α,Ν)

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ


ΑΚΕΡΑΙΕΣ : Α[50], Ι, Ν

ΑΡΧΗ


ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ N
    

ΔΙΑΒΑΣΕ Α[i]

 
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΜΕΣΟΣ_ΟΡΟΣ(Α,Ν):ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ


ΑΚΕΡΑΙΕΣ : Α[50], Ν , S, I
ΑΡΧΗ

  
S ( 0

  
ΓΙΑ I ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ N
    

S ( S + A[I]

  
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
  
ΜΕΣΟΣ_ΟΡΟΣ ( S / N
ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ

ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΜΙΝ(Α,Ν):ΑΚΕΡΑΙΟΣ
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ


ΑΚΕΡΑΙΕΣ : Α[50], Ι, Ν

ΑΡΧΗ

  
ΜΙΝ ( Α[1]

  
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ N
    

ΑΝ (ΜΙΝ < Α[Ι]) ΤΟΤΕ ΜΙΝ ( Α[Ι]

  
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ

ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΜΑΧ(Α,Ν):ΑΚΕΡΑΙΟΣ
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ


ΑΚΕΡΑΙΕΣ : Α[50], Ι, Ν

ΑΡΧΗ


ΜΑΧ( Α[1]

  
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ N
    

ΑΝ (ΜΑΧ > Π[Ι]) ΤΟΤΕ ΜΑΧ ( Α[Ι]

  
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ Επεξεργασία (Π, Ν, ΜΟ, ΕΛΑΧΙΣΤΟΣ, ΜΕΓΙΣΤΟΣ)

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
  
ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Π[50], ΕΛΑΧΙΣΤΟΣ, ΜΕΓΙΣΤΟΣ, i, S, Ν

  
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΜΟ

ΑΡΧΗ


ΚΑΛΕΣΕ ΕΙΣΑΓΩΓΗ_ΣΤΟΙΧΙΩΝ(Π, Ν)


ΜΟ ( ΜΕΣΟΣ_ΟΡΟΣ(Π,Ν)


ΕΛΑΧΙΣΤΟΣ ( ΜΙΝ(Π,Ν)


ΜΕΓΙΣΤΟΣ ( ΜΑΧ(Π,Ν)

ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

ΘΕΜΑ 3Ο
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ_BONUS
ΣΤΑΘΕΡΕΣ


ΜΙΣΘΟΣ = 1500
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ


ΑΚΕΡΑΙΕΣ : ΠΩΛΗΤΕΣ, ΚΩΔΙΚΟΣ, 


ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ : ΠΩΛΗΣΕΙΣ, TOTAL_BONUS, ΜΕΣΟΣ_ΟΡΟΣ_BONUS, D, 
& MIN_D, BONUS

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ : ΟΝΟΜΑ, MIN_ONOMA 
ΑΡΧΗ

ΜΕΣΟΣ_ΟΡΟΣ_BONUS ( 0

ΠΩΛΗΤΕΣ ( 0
ΤΟΤΑL_BONUS ( 0

ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝΟΜΑ, ΚΩΔΙΚΟΣ, ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΣΟ (ΚΩΔΙΚΟΣ <> 0) ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ

ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝΟΜΑ, ΠΩΛΗΣΕΙΣ

BONUS ( ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ_BONUS(ΠΩΛΗΣΕΙΣ)

ΚΑΛΕΣΕ ΕΚΤΥΠΩΣΗ_ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ(ΟΝΟΜΑ, BONUS, ΜΙΣΘΟΣ)


TOTAL_BONUS ( TOTAL_BONUS + BONUS

ΠΩΛΗΤΕΣ ( ΠΩΛΗΤΕΣ + 1


ΑΝ (ΠΩΛΗΤΕΣ = 1) ΤΟΤΕ


D ( A_T(ΜΙΣΘΟΣ – BONUS)



MIN_D ( D



MIN_ONOMA ( ONOMA

ΑΛΛΙΩΣ


D ( A_T(ΜΙΣΘΟΣ – BONUS)


AN (D < MIN_D) TOTE



MIN_D ( D




MIN_ONOMA ( ONOMA



ΤΕΛΟΣ_ΑΝ


ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΡΑΨΕ TOTAL_BONUS
ΑΝ (ΠΩΛΗΤΕΣ <> 0) ΤΟΤΕ

ΜΕΣΟΣ_ΟΡΟΣ_BONUS ( TOTAL_BONUS / ΠΩΛΗΤΕΣ

ΓΡΑΨΕ ΜΕΣΟΣ_ΟΡΟΣ_BONUS

ΓΡΑΨΕ MIN_ONOMA

ΑΛΛΙΩΣ


ΓΡΑΨΕ ‘ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΕΙΣΟΔΟΥ’
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ_BONUS
ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ_ΒONUS(Π):ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ


ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ : Π , XΡ
ΑΡΧΗ

ΑΝ (Π <= 1000) ΤΟΤΕ

ΧΡ ( 0

ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ (Π <= 5000) ΤΟΤΕ

ΧΡ ( 1000 * 0 + (Π – 1000) * 0,04

ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ (Π <= 7000) ΤΟΤΕ

ΧΡ ( 1000 * 0 + 4000 * 0,04 + (Π - 5000) * 0,07

ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ (Π <= 12000) ΤΟΤΕ


ΧΡ ( 1000 * 0 + 4000 * 0,04 + 2000 * 0,07 + (Π - 7000) * 0,105

ΑΛΛΙΩΣ


ΧΡ ( 1000 * 0 + 4000 * 0,04 + 2000 * 0,07 + 5000 * 0,105 + (Π - 12000) * 0,12

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ_BONUS ( XP
ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΤΥΠΩΣΗ_ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ(ΝΑΜΕ, BONUS, ΑΜΟΙΒΗ)

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ


ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ : ΝΑΜΕ


ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ : BONUS, ΣΥΝ_ΜΙΣΘΟΣ

ΑΚΕΡΑΙΕΣ : ΑΜΟΙΒΗ

ΑΡΧΗ


ΣΥΝ_ΜΙΣΘΟΣ ( BONUS + ΜΙΣΘΟΣ


ΓΡΑΨΕ ΝΑΜΕ, ΣΥΝ_ΜΙΣΘΟΣ
ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ
ΘΕΜΑ 4Ο
ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

//ΕΡΩΤΗΜΑ Α//

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100


ΔΙΑΒΑΣΕ ΦΟΙΤΗΤΗΣ[Ι]


Κ[Ι] ( Ι


ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 36



ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ




ΔΙΑΒΑΣΕ Β[I,J]



ΜΕΧΡΙΣ_OTOY (Β[I,J] >= 1) KAI (Β[I,J] <= 10)


ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

//ΕΡΩΤΗΜΑ Β//
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100


// ΠΡΩΤΗ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ //



Σ ( 0


ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 36



Σ ( Σ + Β[I,J]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ


ΜΕΣΟΣ_ΟΡΟΣ ( Σ /36


//ΔΕΥΤΕΡΗ ΠΡΟŸΠΟΘΕΣΗ//


DONE ( ΑΛΗΘΗΣ


J ( 1


ΟΣΟ (J <= 24) ΚΑΙ (DONE = ΑΛΗΘΗΣ) ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ



ΑΝ (Β[I,J] < 5) ΤΟΤΕ




DONE ( ΨΕΥΔΗΣ



ΑΛΛΙΩΣ




J ( J + 1



ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

// ΤΡΙΤΗ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ //

Σ ( 0


ΓΙΑ J ΑΠΟ 25 ΜΕΧΡΙ 36



Σ ( Σ + Β[I,J]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ


Μ_Ο_ΕΤΟΥΣ[Ι] ( Σ /12


//έλεγχος φοιτητή εάν είναι υποψήφιος για υποτροφία//


ΑΝ (ΜΕΣΟΣ_ΟΡΟΣ > 8) ΚΑΙ (DONE=ΑΛΗΘΗΣ) ΚΑΙ (Μ_Ο_ΕΤΟΥΣ[Ι] > 8,50) ΤΟΤΕ



ΕΜΦΑΝΙΣΕ ΦΟΙΤΗΤΗΣ[Ι]



ΥΠΟΤΡΟΦΙΑ[Ι] ( ΑΛΗΘΗΣ


ΑΛΛΙΩΣ



ΥΠΟΤΡΟΦΙΑ[Ι] ( ΨΕΥΔΗΣ 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

//ΕΡΩΤΗΜΑ Γ//
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100


ΠΛΗΘΟΣ ( 0


ΓΙΑ J ΑΠΟ 25 ΜΕΧΡΙ 36


ΑΝ (Β[I,J] > 8,50) ΤΟΤΕ 




ΠΛΗΘΟΣ ( ΠΛΗΘΟΣ + 1



ΤΕΛΟΣ_ΑΝ


ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ


ΜΑΘ_ΑΡΙΣΤ[Ι] ( ΠΛΗΘΟΣ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΜΑΧ ( 0
ΠΛΗΘΟΣ ( 0
ΘΕΣΗ ( 0

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100

ΑΝ (ΥΠΟΤΡΟΦΙΑ[Ι] = ΑΛΗΘΗΣ) ΤΟΤΕ



ΑΝ (Μ_Ο_ΕΤΟΥΣ[Ι])> ΜΑΧ) ΤΟΤΕ




ΘΕΣΗ ( Ι




ΜΑΧ ( Μ_Ο_ΕΤΟΥΣ[Ι]




ΠΛΗΘΟΣ ( ΜΑΘ_ΑΡΙΣΤ[Ι]



ΤΕΛΟΣ_ΑΝ



ΑΝ (Μ_Ο_ΕΤΟΥΣ[Ι])= ΜΑΧ) ΚΑΙ (ΜΑΘ_ΑΡΙΣΤ[Ι] > ΠΛΗΘΟΣ) ΤΟΤΕ




ΘΕΣΗ ( Ι




ΠΛΗΘΟΣ ( ΜΑΘ_ΑΡΙΣΤ[Ι]



ΤΕΛΟΣ_ΑΝ




ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΕΜΦΑΝΙΣΕ ΦΟΙΤΗΤΗΣ[ΘΕΣΗ]
//ΕΡΩΤΗΜΑ Δ//
ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 36


ΠΛΗΘΟΣ ( 0


ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100



ΑΝ (Β[I,J] > 8,50) ΤΟΤΕ ΠΛΗΘΟΣ ( ΠΛΗΘΟΣ + 1


ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ


ΕΜΦΑΝΙΣΕ ΠΛΗΘΟΣ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

//ΕΡΩΤΗΜΑ Ε//

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100


ΠΛΗΘΟΣ ( 0


ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 36



ΑΝ (Β[I,J] > 8,50) ΤΟΤΕ ΠΛΗΘΟΣ ( ΠΛΗΘΟΣ + 1


ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ


Μ_Α[Ι] ( ΠΛΗΘΟΣ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΜΑΧ ( Μ_Α[Ι]

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100


ΑΝ (Μ_Α[Ι] > ΜΑΧ) ΤΟΤΕ 



ΜΑΧ ( Μ_Α[Ι]


ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100


ΑΝ (Μ_Α[Ι] = ΜΑΧ) ΤΟΤΕ 



ΕΜΦΑΝΙΣΕ ΦΟΙΤΗΤΗΣ[Ι]


ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
//ΕΡΩΤΗΜΑ ΣΤ//

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10


ΣΒ[Ι] ( 0

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100


ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 36



ΒΑΘΜΟΣ ( Β[I,J]



ΣΒ[ΒΑΘΜΟΣ] ( ΣΒ[ΒΑΘΜΟΣ] + 1

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10


ΕΜΦΑΝΙΣΕ ΣΒ[Ι]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΜΑΧ ( ΣΒ[1]

ΒΑΘΜΟΣ ( 1

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10


ΑΝ ΣΒ[Ι] > ΜΑΧ ΤΟΤΕ



ΜΑΧ ( ΣΒ[Ι]



ΒΑΘΜΟΣ ( Ι


ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΕΜΦΑΝΙΣΕ ΒΑΘΜΟΣ
ΤΕΛΟΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ
S ( 0


C (0





ΑΡΧΗ





ΔΙΑΒΑΣΕ Χ





S ( S + X


C ( C + 1





X < 0
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